
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

№ /О
«Про включення на облік громадян, які потребують 
надання соціального житла для тимчасового проживання 
в м. Верхньодніпровськ по вул. Освітня, 21»

Розглянувши звернення громадян, що мають статус внутрішньо переміщених осіб, 
враховуючи Постанову Комісії з питань надання житлових приміщень внутрішньо 
переміщеним особам в будинку соціального житла по вул. Освітня, 21 м. 
Верхньодніпровська від 19 травня 2025 року, відповідно до Положення про будинок 
соціального житла по вул. Освітня, 21м. Верхньодніпровська, для тимчасового розміщення 
внутрішньо переміщених осіб, затвердженого рішенням Верхньодніпровської міської ради 
№2255-44/ІХ від 24 квітня 2025 р. «Про внесення змін до рішення Верхньодніпровської 
міської ради №92-6/УШ від 22 червня 2018 р. «Про забезпечення тимчасового розміщення 
внутрішньо переміщених осіб в будинку соціального житла по вул. Федоровського, 21 м. 
Верхньодніпровська»., на підставі Законів України «Про забезпечення прав і свобод 
внутрішньо переміщених осіб» та «Про житловий фонд соціального призначення», 
керуючись п.п.6 п.”б” ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
виконавчий комітет Верхньодніпровської міської ради,-

ВИРІШИВ:
1. Включити гр. Скрипника Валерія Костянтиновича, 12.02.1954 р.н., у складі сім’ї - 
1 особа на облік громадян, які потребують надання жилих приміщень в будинку соціального 
житла по вул. Освітня, 21, м. Верхньодніпровськ, для тимчасового розміщення внутрішньо 
переміщених осіб під № 49 загальної черги та під № 36 першочергової черги на отримання 
житла.
2. Включити гр. Бєляєву Надію Григорівну, 26.03.1960 р.н., у складі сім’ї - 1 особа на 
облік громадян, які потребують надання жилих приміщень в будинку соціального житла по 
вул. Освітня, 21, м. Верхньодніпровськ, для тимчасового розміщення внутрішньо 
переміщених осіб під № 50 загальної черги та під № 37 першочергової черги на отримання 
житла.
3. Зобов’язати Управління житлово - комунального господарства та капітального 
будівництва Верхньодніпровської міської ради включити на облік громадян, які потребують 
надання соціального житла, повідомити заявників про прийняте рішення.
4. Контроль за виконанням даного рішення покладається на начальника Управління 
житлово - комунального господарства та капітального будівництва Верхньодніпровської 
міської ради Голика С. Г.

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ


